

花蓮慈院

謝謝花蓮慈院骨科許世祥醫師,在門診期間細心的研究我的X光片,讓我感受到醫師對病人的病情認真的態度,放心地接受醫師建議。原本以為需要很大的工程,但許醫師高超的醫術醫好我十三年的腳疾。

腳的受傷讓我打擊很大,因為年輕,怕開刀後會不良於行,所以延誤治療,在這段時間感受到人生的起伏,讓我覺得我的人生也許如同此傷,一輩子只能這樣,如今腳傷已好,我又重拾對未來的信心。許醫師的服務態度讓我相當感恩,每天要看一百多個病人,以為許醫師不會有時間來探視病人,但讓我出乎意料,不管再晚他都會來探視我。

同時也謝謝夏秋鳳護理師每天到病房關心我的病情,詢問是否需要調整藥物,讓我感受到被關心的溫暖。謝謝陳曉蓉、許惠英、林凱茹、林佳君和其他幫助過我不知名的護理師。我第一次來慈濟醫院住院,礙於家裡的因素,家人都無法來醫院照顧我,還好有這些人間菩薩,日夜不停的照顧與關心,讓我度過手術後麻醉藥與身體上的不適,在我最需要照顧的時候伸出援手,讓我心存感激。

許先生

感恩花蓮慈院胸腔内科楊治國醫師、心臟胸腔外科趙盛豐醫師和張比嵩醫師在我父親生病的期間,細心及不厭其煩的解釋病因,讓家屬清楚了解父親的身體狀況,從住院一開刀,都盡心盡力。

紙短情長,一切的感謝都盡在不言中,特別感恩加護病房的張桂菁美女、楊惠婷美女兩位護理師的細心以及耐心和愛心,我的父親特別交待要好好感謝這兩位優秀的護理人員,真的很衷心感恩每一位醫護人員,辛苦了。

廖先生